



Foto: Danijel Berden

# JURIJ

CVETNA NEDELJA • 24. marec 2024 • leto XXI • št. 12

Postni čas se počasi zaključuje, medtem ko cvetna nedelja pred nami odpira vrata tedna, ki nas bo obogatil z globokim pomenom.

Cvetno nedeljo smo otroci vedno nestrpno pričakovali, z navdušenjem smo ustvarjali barvite butare, tekmovali smo, kdo bo naredil večjo, višjo, bolj bogato. Skupaj smo tkali spomine, vsa družina je bila povezana v to čarobno ustvarjanje. Očetje in sinovi so ustvarjali šibe iz grma leske ter vej sadnih

## ● Hozana!

dreves, pušpana in božjega drevca (bodike). Matere in hčere so izdelovale pisane trakove in rožice iz krep papirja. Vse to smo združili v živahno butaro, ki smo jo s ponosom prinesli k blagoslovu in sveti maši, dvigajoč jo visoko v zrak ob zvenu duhovnikovega "Hozana!" Včasih smo iz leskovih šib na vrhu butare naredili srce in vanj obesili majhno pomarančo. Da je bila naša butara najvišja, smo nekateri med blagoslovom celo stali na prstih! To je bila zunanja priprava na praznik. A hkrati je to bilo več kot le priprava na praznik - to je bil trenutek povezanosti, ljubezni in vere.

## Ne le začetek velikega tedna

Cvetna nedelja je več kot le začetek tedna, je vabilo na notranje potovanje, ki nas spodbuja k razmisleku o pomenu življenja, minljivosti časa ter moči vere, ljubezni in upanja. Jezusov slovesni prihod v Jeruzalem nas opominja na to, kako hitro se lahko stvari spremenijo, kako nestanoviten je človeški duh. Ko množica, ki je lomila palmove veje in pozdravljala Jezusa, pozneje vzklikne "Križaj ga!", spoznamo, kako spreminljiva je človeška narava in kako krhki smo. Vendar nas apostol Pavel v svojem pismu poučuje o drugačni naravi Jezusa, ki je nad vsemi imeni, tako v nebesih, na zemlji kot pod zemljo. (prim. Flp 2,9-11). Hkrati nas spodbuja k zaupanju v nekaj več, v Jezusovo božansko poslanstvo, ki ga je izpolnil iz ljubezni do nas.

Ko poslušamo o Jezusovem trpljenju, se najdemo v njegovi zgodbi. Včasih smo kot Peter, drugič kot vojaki ali množica, a pravzaprav bi morali slediti zgledu Simona ali Veronike, ki sta delila Jezusovo breme, ki smo ju srečali v molitvi križevega pota. Jezus nam s svojim ponižnim sprejemanjem Božje volje predstavlja vzor, kako ljubiti in služiti. Jezus nam je vzor ponižnega sprejemanja Božje volje, saj je izpolnil Očetovo voljo do konca, sprejel trpljenje iz ljubezni do nas vseh. To je resnično nekaj veličastnega! Vprašati se moramo, ali se zavedamo veličine njegovega dejanja. Verjetno ne v celoti, vendar vemo, da nas Jezus ljubi ne glede na vse.

Včasih se nam zgodi, da naša predanost Gospodu in ljubezen do njega nihata. Ko nam gre dobro, je enostavno slaviti Gospoda, vendar ko nam žalost zamegli pogled, se počutimo zapuščene, celo od Boga. V teh trenutkih se moramo ozreti v križ in začutiti Jezusovo neskončno ljubezen, ki nas nosi

skozi vsak trpek trenutek. Naša naloga je, da si prizadevamo za boljše medsebojne odnose, si odpustimo in iščemo poti, ki nas približujejo drug drugemu. Bog nas ljubi, zakaj se torej ne bi ljubili tudi mi, saj smo Božji otroci! Božje naročilo je preprosto, a mi ljudje ga radi zapletamo.

## Smo del nečesa velikega

Cvetna nedelja nas spominja, da smo del nečesa večjega, del večje Ljubezni. Naj ta spoznanja napolnijo naša srca in nas spodbudijo, da sijemo kot lučke v temi, prinašajoč sporočilo upanja in ljubezni vsem, ki jih srečamo. Naj nam bo moč vere vodilo skozi vse izzive, naj bodo naše misli usmerjene k miru in navdihu za dobro.

Ko danes gledam papirnate rože na butari, se zavedam, kaj je potrebno storiti. Trudim se, da bi s svojim življenjem in dejanji zacvetela v Božji ljubezni. Naj bo naše vzklikanje kot tisto na cvetno nedeljo: "Hozana! Blagoslovljen, ki prihaja v Gospodovem imenu!"

Skupaj smo na poti. Se pridružiš?

Naj bo vaš veliki teden blagoslovljen, poln doživetij in milosti.

Jadranka Škornik



# ● Na naši poti

Danes popoldan bomo - če ne bo preveč deževalo - molili **KRIŽEV POT MED POTJO NA RIFNIK**. Dobimo se na običajnem mestu, ob 15. uri.

Za vse, ki želite pred prazniki pristopiti **K ZAKRAMENTU SVETE SPOVEDI**, bo v ponedeljek in torek od 17.30 ure dalje na razpolago spovednik. K spovedi ste vabljeni tudi veroučenci.

**PRED NAMI JE VELIKI TEDEN**. Posebej lepo vabljeni na **veliki četrtek**. Ustanovni dan svete maše. Jezus učencem umije noge. Po prazničnem bogoslužju se skupaj z Jezusom umaknemo v "Getsemani" in z njim molimo. Z velikega četrka na petek bo potekala celonočna molitev.



**Veliki petek** je poln slovesne tišine, spokornosti in ima svoj vrhunec v češčenju Jezusovega križa. Na veliki četrtek in petek ne bo osnovnošolskega verouka.

**Veliko soboto** pričnemo z blagoslovom ognja ob 6.30, kot običajno. Za tem se prične molitev ob Božjem grobu, ki traja ves dan v župnijski cerkvi.

**Blagoslovi velikonočnih jedi** bodo po običajnem razporedu. Ob 9h v župnijski cerkvi. Ob 9.45 pri sv. Ahacu, ob 10.30 pri sv. Primožu, ob 11.15 na Blagovni ter ob 12h pri sv. Rozaliji. Popoldne v župnijski cerkvi ob 14h, 15h in 16h.

**Na veliko soboto zvečer je vigilija**. Radostno pričakovanje Jezusovega vstajenja. Pričetek pred cerkvijo z blagoslovom ognja ob 19.30.

**Velikonočno praznovanje** pričnemo zjutraj ob 6.30 s praznično alelujo ob praznem Jezusovem grobu. Zatem se bomo odpravili na procesijo okrog cerkve in nadaljevali s prazničnim bogoslužjem. (Mimogrede: v noči z velike sobote na veliko noč predstavljamo ure na poletni čas - da ne boste zamudili jutranjega bogoslužja :)

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 [www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si) ☎ 03 749 17 20 ✉ [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360

**URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.**

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [P](#)renos svete maše: [▶](#) **YouTube** »Župnija Šentjur«

ponedeljek  
25. marec      **Gospodovo  
oznanjenje**      **18.30:** + Jožeta Koželja in družino Mlajši  
+ Marijo Kajba, Augusta, Marijana in Vlada  
+ Marijo Ocvirk  
+ Stanko Štor

torek  
26. marec      **Sveta  
Evgenija**      **18.30:** + Franca Korenjaka (obl.) ter Marijo in Franca ml.  
+ Marijo Kozelj (30. dan)  
+ Marijo Gračnar (osmina)

sreda  
27. marec      **Sveti  
Gelazij**      **8h:** + Ano Fidler in sorodnike  
+ Antonijo Fendre ter starše Fendre in Rutar

četrtek  
28. marec      **VELIKI  
ČETRTEK**      **18.30:** + člane molitvene skupine  
+ Jožeta in Ano Štaus ter rodbine Štaus, Senegačnik in Dečman  
+ Roziko in Alojza Šumeja

petek  
29. marec      **VELIKI  
PETEK**      **18.30:** SVETI OBRED VELIKEGA PETKA

sobota  
30. marec      **VELIKA  
SOBOTA**      **19.30:** + Jožeta in Terezijo Horvat  
+ Vinka Esiha (30. dan)  
+ Traudo Esih  
+ Rudolfa Kolarja (obl.)  
+ Antelo Rataj in Heleno

nedelja  
31. marec      **VELIKA  
NOČ**      **6.30:** + za župljane in dobrotnike župnije  
**10h:** + Terezijo in Jožeta Horvata  
+ Andreja in Marijo ter Stanka in Hedviko Zalar  
+ Marijo Jevšinek in Alberta ter sorodnike  
+ Franca in Ano Slomšek (obl.) ter Janka, starše in sorodnike  
**10.30 (Ahac):** + Marijo Veber (obl.) in Mihaela ter starše in brate  
Moškotevc  
+ Jurčka Sitarja (obl.) in sorodnike  
+ Mihaela Verhovška (30. dan)